HF 7

1. A folyékony szilícium gőznyomásgörbéje a hármaspont környezetében következő kifejezéssel adható meg:


ln(P/atm)= ( 9112/(T/K) + 2,67

a. Feltételezve, hogy a gőz ideális viselkedésű, számítsa ki a párolgási entalpiaváltozást!
(1 pont)

b. A hármaspont környezetében az olvadáshő ∆olvh = 50,551 kJ/mol, a hármaspont hőmérséklete 1685 K. Számítsa ki a szublimációs entalpiaváltozást és írja fel a szublimációs görbe egyenletét!
(3 pont)

2. Az etanol 100 MPa nyomáson −1,15 °C-on fagy meg, Δolvh = 8,68 kJ/mol. A folyékony etanol sűrűsége 0,789 g/cm3, a szilárdé 0,801 g/cm3. Számítsa ki az etanol olvadáspontját normál nyomáson (1 atm = 101325 Pa) és azt a nyomást, ahol 0°C-on olvad az etanol!
(4 pont)
